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GUIDE UTILISATEUR 
APPLICATION MOBILE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Se connecter 

 

 

 

 

 

 

 Renseigner votre identifiant ou adresse mail. 

 Saisir votre mot de passe. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Menu principal 

 

 

 

 
 Consulter le solde de vos comptes en temps réel en 
cliquant sur Comptes. 

 Signer électroniquement vos remises en cliquant sur 

Validation des dépôts. 

 Saisir un virement unitaire en cliquant sur Virement 
unitaire. 

 Consulter votre historique en cliquant sur 

Historique. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Menu comptes 
 

 

 

 Consulter le solde de vos comptes et éditer votre RIB 
en cliquant sur votre compte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Menu comptes 
 

 

 
 Visualiser le solde de vos comptes. 

 Filtrer la recherche de vos opérations via la en haut à droite. 

 Imprimer votre RIB en cliquant sur  en haut à droite. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Saisie d'un virement unitaire 
 

 

 

 Saisir un virement unitaire en cliquant sur Virement unitaire. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Saisie d'un virement unitaire 
 

 

 

 Sélectionner votre Société. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Saisie d'un virement unitaire 
 

 

 

 Sélectionner votre Type d'opération. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Saisie d'un virement unitaire 
 

 

 

 Sélectionner votre Compte émetteur. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Saisie d'un virement unitaire 
 

 

 

 Sélectionner votre Compte destinataire. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Saisie d'un virement unitaire 
 

 

 

 Saisir le Montant de votre opération. 

 Sélectionner la Date d'exécution de votre opération. 
 Remplacer les Libellés de votre opération. 

 Valider. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Saisie d'un virement unitaire 
 

 

 

 Vérifier le récapitulatif de votre opération. 

 Valider votre virement en cliquant sur Confirmer. 

•  Saisir le code pour confirmation du dépôt suivant votre choix 

d’authentification forte. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Saisie d'un virement unitaire 
 

 

 

• Saisir le code de vérification reçu par mail (si authentification 

forte demandée par mail). 

 

 

 

 



Saisie d'un virement unitaire 
 

 

 

• Saisir le code de vérification reçu par SMS (si authentification 

forte demandée par sms). 

 

 

 

 



Saisie d'un virement unitaire 
 

 

 

• Saisir votre code PIN définie durant la configuration de 

FIDUSECUR (si authentification forte demandée par 

l’application mobile). 

 

 

 

 



Saisie d'un virement unitaire 
 

 

 

 Votre virement est confirmé. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Validation des dépôts 

 

 

 

 

 Confirmer, valider et signer électroniquement vos 
remises en cliquant sur Validation des dépôts. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Confirmation d’un dépôt 
 

 

 

• Visualiser la liste des dépôts en attente de confirmation. 

•   Filtrer la recherche de vos dépôts via la en haut à droite. 

 

 

 



Confirmation d’un dépôt 
 

 

 

• Consulter la synthèse du dépôt à confirmer. 

 Cliquer sur Suivant pour confirmer. 

 

 

 

 



Confirmation d’un dépôt 
 

 

 

• Cliquer sur Confirmer pour confirmer votre dépôt. 

 Cliquer sur Refuser le dépôt pour annuler 

votre dépôt. 

• Si vous choisissez Confirmer, la confirmation devra se 

faire selon l’authentification forte choisie (mail, SMS, code 

PIN). 

 



Confirmation d’un dépôt 
 

 

 

• Saisir le code de vérification reçu par mail (si authentification 

forte demandée par mail). 

 

 

 



Confirmation d’un dépôt 
 

 

 

• Saisir le code de vérification reçu par SMS (si authentification 

forte demandée par sms). 

 

 

 



Confirmation d’un dépôt 
 

 

 

• Saisir votre code PIN définie durant la configuration de 

FIDUSECUR (si authentification forte demandée par 

l’application mobile). 

 

 

 



Confirmation d’un dépôt 
 

 

 

• Votre dépôt a été confirmé avec succès. 

 

 

 



Valider un dépôt 

 

 

 

 

 Visualiser la liste des dépôts en attente de validation. 

   Filtrer la recherche de vos dépôts via la en haut à droite. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Valider un dépôt 

 

 

 

 

 Consulter la synthèse du dépôt à valider. 

 Cliquer sur Suivant pour valider. 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 



Valider un dépôt 

 

 

 

 

 Cliquer sur Valider pour valider votre dépôt. 

 Cliquer sur Refuser le dépôt pour annuler 

votre dépôt. 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 



Valider un dépôt 

 

 

 

 

 Un pop-up confirme la validation du dépôt. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Signer un dépôt 

 

 

 

 

• Visualiser la liste des dépôts en attente de signature. 

•   Filtrer la recherche de vos dépôts via la en haut à droite. 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 



Signer un dépôt 
 

 

 

 Consulter la synthèse du dépôt à signer. 

 Cliquer sur Suivant pour signer. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Signer un dépôt 
 

 

 

 Signer vos remises en attente en cliquant sur 

Signer le dépôt. 

 Refuser vos remises en attente en cliquant sur 

Refuser le dépôt. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Signer un dépôt 

 

 

 

 

 Un pop-up vous confirme la signature de votre 

remise. 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 



Menu Historique 

 

 

 

 

 Consulter votre historique en cliquant sur Historique. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Consultation de l’historique 

 

 

 

 

 Consulter l'historique des actions réalisées. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Menu Configuration 

 

 

 

 

 Configurer l’authentification forte sur l’application mobile 

en cliquant sur Configuration. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Configuration FIDUSECUR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Utilisez le « guide utilisateur authentification forte application 

mobile » pour effectuer la Configuration de FIDUSECUR. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Besoin d'aide ? 

 
assistancethemis@themisbanque.com 

01 42 99 71 00 

mailto:assistancethemis@themisbanque.com

